
Příloha č.1 

Popis projektu: 

Green Career 

Pro budoucnost světa je nutné bojovat s klimatickou krizí a změnit návyky. V globálním smyslu, stejně 

jako zelená transformace průmyslu, energetiky a dalších odvětví, jednotlivé každodenní postupy také 

potřebují zelenou transformaci. Podle dohody by evropské země měly do roku 2050 přinést velké 

změny v různých oblastech. Proto došlo k velké proměně začala od roku 2019 v energetice, dopravě, 

stavebnictví, zemědělství, průmyslu a dalších sektorech. Tato transformace začala zcela měnit 

známé kariérní stupně, popisy práce, chápání podnikání a sektorová očekávání. Školy, učitelé a 

studenti však nevědí, jak se této změny zapojit a přizpůsobit se jí. Poradci potřebují vědět, jak 

bojovat s klimatickou krizí, obsah pojmů jako zelená kariéra a ekopodnikání a jak studenty v této 

oblasti vést. Studenti se na druhou stranu potřebují zapojit do boje proti klimatické krizi, aniž by 

ztráceli čas a naučit se dnes odvětvové změny pro své budoucí plány. Za účelem naplnění těchto 

potřeb žáků, soft skills, aktivní rovněž by se mělo rozvíjet občanství, digitální gramotnost, cizí jazyk a 

průřezové dovednosti. Proto cílové skupiny projektem jsou poradci a studenti středních škol. 

Specifickým cílem pracovního balíčku je připravit školení materiál a návod k řešení těchto potřeb.  

Je nutné zastavit emise uhlíku v těchto oblastech, stát se klimaticky neutrálními, přejít na zelenou 

ekonomiku a zelenou výrobu, zvýšit zdraví a blahobyt lidí, aktivizovat národní a místní orgány a 

vytvořit nové (zelené) pracovní příležitosti. 

Očekávaný výsledek 

 Získá se zájem cílových skupin o přechod k ekologickému životu. 

 Zvýšit povědomí učitelů, studentů a rodin, aby mohli podporovat a vést studenty při 

transformaci evropské ekologické dohody. (European Green Deal) 

 Podporovat mezi studenty škol ohleduplnost k životnímu prostředí 

 Studenti se budou moci zapojit do více klimatických aktivit, najít kariérní příležitosti a najít 

příležitosti pro mezinárodní akce. 

 Bude usnadněn a urychlen přístup k informacím a vývoji souvisejícím s ekologickými a 

klimatickými změnami. 

 Zvýší se míra ekologické a digitální gramotnosti. 

 Uživatelé (zejména studenti) se budou moci připravit na budoucnost účastí na ekologických 

akcích, akcích a projekty, než začnou pracovat. 

 Interaktivní povaha platformy zvýší účast a kreativitu studentů a učitelů. 

 Díky platformě přispěje komunikace studentů z různých zemí v boji proti klimatické krizi do 

mezinárodní organizace. 

 

Aktivity: 

WP1 – Management  (koordinace, komunikace, rozpočet)   MČ P14 

WP2 – Green Skills and Green Career Training Material    PESG a SYGD 

             (výstup: školící materiál pro učitele, výstava, career days, seminář)  

WP3 – E-Learningová platforma pro učitele/studenty (digitalizace výstupu) Academia BCN 

WP4 – Disseminations (propagace či šíření)      Všichni partneři 

Rozdělení rolí mezi partnery: 

Vedoucím projektu bude Městská část Praha 14. MČ P14 bude rozdělovat úkoly. Úkoly koordinace, 

řízení a dozoru projektu. Procesy související se stanovením časových intervalů projektových úkolů a 



rozdělováním rozpočtu projektu bude provádět také úřad městské části. Partnerské instituce podpoří 

koordinátora v řízení efektivním a vhodným využíváním přiděleného času a rozpočtu. 

PESG učiliště (Chorvatsko) se bude významně podílet na výrobě tohoto výstupu a společně se svými 

učiteli vytvoří teoretické části. Budou předávat všechny své zkušenosti a znalosti a sadu nástrojů. 

Academia BCN bude lídrem obchodního balíčku Green Future Platform. IT oddělení a vývojáři 

softwaru Academia BCN dokončí software, design, hosting a doménové operace platformy. 

Academia BCN povede mobilitní aktivitu pro „Mobilní aktivity pro zaměstnance“. Program, obsah a 

plán mobility vytvoří Academia BCN. Všichni ostatní partneři poskytnou nezbytné lidské zdroje k 

účasti na mobilitě. 

SYGD Má důležité zkušenosti se studiem mládeže, životního prostředí a ekologie. Mají také znalosti 

o zelené transformaci, protože sledují vývoj v odvětví a neustále se aktualizují. Proto, 

nejdůležitějším příspěvkem k souboru nástrojů bude vytváření technických znalostí o ekologii, zelené 

ekonomice a pracovním trhu, rozvoj studentů a neformální aktivity pro tyto oblasti.  

 

Úrad Městská část Praha 14 povede aktivitu Dny ekologické kariéry. Bude provádět organizaci 

aktivity, její obsah, účast zainteresovaných stran. Všichni ostatní partneři se budou podílet na 

propagaci aktivity. 

PESG povede aktivitu výstavy Green Ideas. Organizaci, obsah a podmínky účasti na výstavě vytvoří 

PESG. Všichni ostatní partneři přispějí k ohlášení výstavy a nasměrování mladých lidí na výstavu. 

 

Green Skills and Green Career Training Material / Zelené dovednosti a zelený kariérní školicí 

materiál 

Naplní tak zelené kariérní materiální potřeby škol a především učitelů. Kromě toho zvýší povědomí o 

změně klimatu, problémech životního prostředí a udržitelnosti životního prostředí a naplní potřebu 

informací. Zároveň bude zařazení neformálních metod a aktivit velmi užitečné pro práci se studenty. 

01/09/2023 - 08/05/2024    meeting: 05/2024  

Green Future Platform/ e-platforma Zelená Budoucnost 

Digitální platforma bude podporovat školy a učitele v oblasti digitalizace. Poskytne prostor pro 

sebevzdělávání, který studenti a učitelé potřebují, a umožní rozvoj digitálních dovedností. 

01/06/2024 - 30/04/2025 

Mobilitní aktivity pro učitele zajistí konkrétní využití vytvořených výstupů a výsledků. Tímto 

způsobem budou vidět konkrétní oblasti pro identifikované potřeby a problémy. Kromě toho aktivity, 

jako jsou dny kariéry a výstavy Green Ideas, přispějí k rozvoji aktivní účasti a sociálních dovedností. 

Trénink: 12/05/2024 - 25/05/2024 Španělsko 

 

Karierní dny  

Očekává se, že se studenti budou zajímat o zelenou kariéru a zelenou budoucnost a že budou o této 

problematice zvyšovat povědomí. 

01/06/2025 - 03/06/2025 Česko … € 2 000,00 

Dissemination/Propagační aktivity 

Uřad MČ P14……… €11 908,00 

Transnational Project Meeting  4x po dobu 2 let 



 

Mobilní aktivity pro zaměstnance/učitele 

Úřad MČ Praha 14: 3 osoby 

Podpora cestování: 3 x 360 Eur 

Individuální podpora: 3 x 14 dní x 100 Eur 

 

Tento vývoj také výrazně přispěje k vedení škol, atraktivitě učitelských kariér, tvorbě politik, 

mnohojazyčnosti a kvalitnímu školnímu vzdělávání, které patří mezi priority programu Erasmus+. 

Účastníci projektu se navíc dozvědí o oblastech, které jim chybí, a získají vizi tím, že se naučí příklady 

z různých zemí a různých pohledů na školní vzdělávání. To také výrazně přispěje k tomu, aby účastníci 

projektu a příjemci překonali sociální, ekonomické a geografické překážky. 

 

 


